

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 245
14 Ιανουαρίου 2025

Η Σύγκλητος:

1	Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2024 ανήλθε στο 84,14%.
2	Ενημερώθηκε για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Νίκου Σύννου και της Επίκουρης Καθ. Εύας Κοραή ως εκπροσώπων μελών ΔΕΠ (Εκλεγμένων) της Σχολής ΚΕΤ στη Σύγκλητο.
3	Έλαβε γνώση για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Παύλου Στεφάνου στη θέση του Αντιπροέδρου του Τμήματος ΧΜ. Η Σύγκλητος συγχαίρει τον εκλεγέντα και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά του.
4	Έλαβε γνώση για την εκλογή της Αναπληρώτριας Καθ. Έφης Κυπριανίδου στη θέση της Αντιπροέδρου του Τμήματος ΚΤ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την εκλεγείσα και εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά της.
5	Έλαβε γνώση της Έκθεσης εργασιών Γραφείου Διαφορετικότητας και Συμπερίληψης για το έτος 2024.
6	Έλαβε γνώση για την Στρατηγική προτεραιότητα με αριθμό 5.9.4 Καθιέρωση συναντήσεων μεταξύ ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού για την εύρυθμη λειτουργία του Πανεπιστημίου, υπό τη μορφή κοινών σεμιναρίων, εκπαιδεύσεων και ομαδικών δραστηριοτήτων (team building activities).
7	Ενημερώθηκε για το Βαθμό υλοποίησης στρατηγικού προγραμματισμού 2024.
8	Ενημερώθηκε για τη χορήγηση δέκα (10) υποτροφιών πλήρους φοίτησης για προπτυχιακές σπουδές στη Νοσηλευτική, σε πολίτες χωρών της Αφρικής, με έναρξη τον Σεπτέμβριο 2025.
9	Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση της τροποποίησης του Κανόνα για Διαπανεπιστημιακά Προγράμματα Σπουδών όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.
10	Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση της τροποποίησης του σημείου 3.5 των

	Κανόνων Προπτυχιακής Φοίτησης στους Κανόνες Σπουδών και Φοιτητικών Θεμάτων, όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.
11	<p>Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Εσωτερικής Ποιότητας για υποβολή αιτήσεων στον Φορέα ΔΙΠΑΕ για επαναπιστοποίηση του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ και των προγραμμάτων σπουδών του και προωθεί στο Συμβούλιο με θετική εισήγηση για λήψη τελικής απόφασης.</p> <p>Η Σύγκλητος αναμένει ότι στην επόμενη συνεδρία θα υποβληθεί για ενημέρωση της Συγκλήτου το σημείωμα που αφορά τις αλλαγές στο πρόγραμμα σπουδών από την υφιστάμενη του δομή. Τέλος αποφάσισε ότι από τώρα και εις το εξής το εν λόγω σημείωμα θα υποβάλλεται μαζί με τα υπόλοιπα έντυπα αίτησης για επαναπιστοποίηση στη Σύγκλητο για ενημέρωση.</p>
12	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Αναπληρωτή Καθ. ΜΜ του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ, η οποία παραχωρήθηκε για την περίοδο από 1/7/2023 μέχρι 30/6/2024.
13	<p>Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Αναπληρωτή Καθ. ΙΒ του Τμήματος ΧΜ για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2025/2026.</p> <p>Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι σύμφωνα με τους Κανονισμούς χορήγησης Σαββατικής Άδειας μετά το πέρας της, το μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού υποχρεούται να επανέλθει στα καθήκοντα του για περίοδο τουλάχιστον δυο ημερολογιακών ετών πριν την οριστική αποχώρηση από το Πανεπιστήμιο.</p>
14	<p>Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθ. ΜΑ του Τμήματος ΧΜ για παραχώρηση Σαββατικής Άδειας για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2025/2026.</p> <p>Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι σύμφωνα με τους Κανονισμούς χορήγησης Σαββατικής Άδειας μετά το πέρας της, το μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού υποχρεούται να επανέλθει στα καθήκοντα του για περίοδο τουλάχιστον δυο ημερολογιακών ετών πριν την οριστική αποχώρηση από το Πανεπιστήμιο.</p>
15	Έλαβε γνώση αιτήματος του Δρ. ΔΚ για έναρξη καθηκόντων ως Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ, την 1 Σεπτεμβρίου 2025 αντί στις 2 Ιανουαρίου 2025 και, λαμβάνοντας υπόψη τη θετική άποψη του οικείου Τμήματος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την έγκριση του εν λόγω αιτήματος.